
2014年高考数学（文）交流卷
一．选择题

1.已知z＝1－i(i是虚数单位)，则＋z2＝(　　)

A．2　　 　　B．2i　　　 　C．2＋4i　 　D．2－4i 
2.设U＝R，M＝{x|x2－x≤0}，函数f(x)＝的定义域为D，则M∩(CUD)＝

(　　)．

A．[0,1)　 B．(0,1)　　   C．[0,1]　 D．{1}     新|课  |标 |第   |一| 网
3.设<θ<3π，且|cosθ|＝，那么sin的值为(　　)
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A.    B．－   C．－    D.    
4.已知f(x)＝则函数g(x)＝f(x)－ex的零点个数为


(　　)．

A．1　B．2　          C．3　     D．4           

5. 执行如图所示的程序框图，输出的[image: image131.jpg]Billa=y3.,b=1, (2 413 R WA A o iR AR FLAE L TR R AR ) BRI S,

;
. x 5 o i BEAF . (LHBEES (x) = (& =30 -9x +a+3),
MBI C )7 w;’;»u- =1. (4% | )
: i Wa=10 F(0) =4, A0) =1,

()RR AR Lox +y =3 =0 LA A PAURE A PAB 5500 00 g 00, 00) ) REIG ML AR A v =dx + 1. (3 4)
WAy )M BC—x, -3y ), ! (D)) =e (0 =30 -%x+a+3),
LY k=004 AR BYEFUEIMERRE v B, R v s <3 20 Tyl
CHLH P03) 1P 01 =3, ' Bl g (a5 =3x" —6a -9 =3(a=3)(x+1).
1

N 1AOL = /3 L 2 P A0 =60° ? Be(x) >0, fre 1 k>3

}:g(\) :'::\'3 --,5:\‘2 ~9x +a +3.

PURIP AL = P BERTLL P 00,3 754 B G5 A N A (x) <0, -1 <x <3,
O k0 W, e BRI N gl -1 =a 8 Ml g(3) =a =24 (54))
i % I L oA A B e o AN E e (DA STERL
3 >yl iy A ‘ s o prsnpr s o . ) Y
Hid - = (37 + 12" =3, (O A R ,_Eii.,ff,*/’:/l\'fﬁ M a+8>0,a ~24 <0,
y = kx LR 8 ca <24, (749
LA N, | = /~3 A0 = TR [P ORI GO =10 = f e Het =0t #4327 — 12043,
: 2 '\r 3.‘1,“ + ] l\, z/.- + 1 : i
! oGy Y = wOx 12,

L e £y Lif 2t Xy +xy o !
Gl s R fe i M WU RIS F B I ky = G (-~ =) =e 1 +

BRIV N v = - 1w BT Ly v v =3 =0 09 i

Ma, +x) - 12

HP, (xy,30 ).
535 oE i (’{/Yl 7 “'(I(T)) e i _..(;’V
AR R 1 = e ) e el gy i,

| - - i
T [ Xy - Ay Ay~ X

_v:—».\‘+3 Ay =

A y [— A BRSS! )
e . ,Nllll’;(iiux/(,ku_i;:, I (943

- x
FHAPAB Jy5 i A WP, 01 = 31401, .

e e i "

[ / = ’% e e f ’.lj vl ety me Y - R 3,
SO0 PR e e : o
,\,(,‘.,_1\. \%I.~~fl : Ay e

uJI

S Py, 5 Vil I R (12 dr e
= R by =¢ o7 20,

SR PO RLP

[ : [ Y]

_

VEAPAB WY B A3 g WA e e e =220 R fE RS eRRL, (12 51)

BIBIES) A A A R

, ; . (14 43)
R E Bk A ey RaE PR b AR L s e

kR R R AL AY
Tﬁ@mﬁ%%W%%%$
}3&%@@&W£HM%&k‘ﬁ

i foa R R AR R A B Y

R IR T - N

7 # k.

BT PRSP PR S T L SN TR SN

LT & LTy @ag ka3 Vb R B T 3L K RS Z
2014 ERRPEZ I ZFETME(\)

MR &

NSO APR———

LY sl b b 130~ 140 5 1 120~ 130 4 110 ~120 & 100 ~110 %
! ' ? i i i
L AEE gt vt | AMES | AKTA | AREHK
| 130 ; NG L 15.6% L 25.2% 18.7%
e e e A i i T T ——— ;

[ BIE] AplEaH,
EHTHEEGH T ER HETEAHAE.
A LA AR AR RLE N RS s (3 ) i B g
S Af ]k b B G B R S 0 O R E AR e 0 I R R A L 1 AT P A RN, AT M B e B T e R 3L o B

SR R (AT B STS5 3T R (3 ) 1B AT AV I R ML M M DI 4R B AR Al

LI, MR ER . S RE . ER
Kk glm & T F4#,;(2) HBLE

SRR R R e T 02 T

B g 5 A &b e % 7.
£ i LA VG b e B I ; }. [ 1+ gya+3)~|—~2i) (,1.;,.2‘) (1 =2a)1
m@ﬁ & ﬁ PR g : %$ B == = ‘ "M{T_'#I _,_:’__:‘_ e e LRSI hadl e HI&E a +2 =
BAE L AR B Y R T L P
T AN 18 - i ; LRI | H



值为(    )
A．[image: image2.wmf]3

   B．[image: image3.wmf]6
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C．[image: image4.wmf]10

     D．[image: image5.wmf]15
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已知2log6x＝1－log63，则x的值是(　　)

A.      B.     C.或－        D.或    
7. 一空间几何体的三视图如图所示，该几何体的体积为12π＋，则正视图与侧视图中x的值为(　　)
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新_课_标第_一_网
A．5　　　　B．4　　　　C．3　　　　D．2   
8. 已知f(x)＝32x－(k＋1)3x＋2，当x∈R时，f(x)恒为正值，则k的取值范围是(　　)

A．(－∞，－1)   B．(－[image: image9.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




∞，2－1)   C．(－1,2－1)   D．(－2－1,2－1)  　
[image: image122.png]


9. 如图，设点A是单位圆上的一定点，动点P从A出发在圆上按逆时针方向转一周，点P所旋转过的弧
[image: image10.wmf]»

AP

的长为l，弦AP的长为d，则函数d=f（l）的图象大致为（　　）
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e
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10．如图，F1，F2是双曲线C：
[image: image11.wmf]22

22

100

xy

(a,b)

ab
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的左、       
右焦点，过F2的直线与双曲线C交于A，B两点．若
[image: image12.wmf]1

ABF

D

     

为等边三角形，则双曲线的离心率为 (     )       
A．
[image: image13.wmf]13

  B． 
[image: image14.wmf]7

  C ．
[image: image15.wmf]5

   D． 
[image: image16.wmf]2


二：填空题

[image: image125.png]


11. 如图，在边长为2的菱形ABCD中，∠BAD＝60°，E为CD的中点，则
[image: image17.wmf]AEBD

uuuruuur

g

＝________.

12．设等比数列
[image: image18.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image19.wmf]n

和为
[image: image20.wmf]n

S

，已知
[image: image21.wmf]4

2

2

4
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,

3

a
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S
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=

则

的值是    ．
13. 已知不等式组表示的平面区域S的面积为4，点P(x，y)∈S，则z＝2x＋y的最大值为________．w    W w  .x K  b 1.c  o M
14. 已知曲线[image: image22.wmf]22

:

Cxym

+=

恰有三个点到直线[image: image23.wmf]125260

xy

++=

距离为1，则[image: image24.wmf]m

=

     ．
15. 已知球的半径为5，球面被互相垂直的两个平面所截，得到的两个圆的公共弦长为2，若其中一个圆的半径为4，则另一个圆的半径为  _________
三.解答题

16. （12分）已知函数
[image: image25.wmf]2

3

1

()sin2cos,

22

fxxxxR

=--Î

．]

（1）求函数
[image: image26.wmf]()

fx

的最小值和最小正周期；

（2）设
[image: image27.wmf]ABC

D

的内角
[image: image28.wmf]A

、
[image: image29.wmf]B

、
[image: image30.wmf]C

的对边分别为
[image: image31.wmf]a

，
[image: image32.wmf]b

，
[image: image33.wmf]c

，且
[image: image34.wmf]3

c

=

，
[image: image35.wmf]()0

fC

=

，若


[image: image36.wmf]sin2sin

BA

=

，求
[image: image37.wmf]a

，
[image: image38.wmf]b

的值．

17．（12分）某日用品按行业质量标准分成五个等级，等级系数x依次为1,2,3,4,5.现从一[image: image39.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




批该日用品中随机抽取20件，对其等级系数进行统计分析，得到频率分布表如下：

	x
	1
	2
	3
	4
	5

	f
	a
	0.2
	0.45
	b
	c


(1)若所抽取的20件日用品中，等级系数为4的恰有3件，等级系数为5的恰有2件，求a，b，c的值；

(2)在(1)的条件下，将等级系数为4的3件日用品记为x1，x2，x3，等[image: image40.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




级系数为5的2件日用品记为y1，y2.现从x1，x2，x3，y1，y2这5件日用品中任取两件(假定每件日用品被取出的可能性相同)，写出所有可能的结果，并求这两件日用品的等级系数恰好相等的概率．[来源:学,科,网]
18．（12分）设等差数列{an}的前n项和为Sn，a4＝S2， a2n +2=2 an，
(1)求数列{[image: image41.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




an}的通项公式；(2)若 bn
[image: image42.wmf]1

4

=

nn

aa

+

,求数列{bn}的前n项和Tn，并求Tn的取值范围.

19. （12分）如图，三棱柱ABC－A1B1C1的侧棱AA1⊥底面ABC，∠ACB＝90°，E是棱CC1的中点，F是AB的中点，AC＝BC＝1，AA1＝2.

(1)求证：CF∥平面AB1E；  (2)求三棱锥C－AB1E在底面AB1E上的高．

[image: image43.png]



20.(13分) 双曲线－＝1(a>0，b>0)的离心率为2，坐标原点到直线AB的距离为，其中A(0，－b)，B(a,0)．

(1)求双曲线的标准方程；

(2)设F是双曲线的右焦点，直线l过点F且与双曲线的右支交于不同的两点P、Q，点M为线段PQ的中点．若点M在直线x＝－2上的射影为N，满足
[image: image44.wmf]PNQN

uuuruuur

g

＝0，且
[image: image45.wmf]PQ

uuur

|＝10，求直线l的方程．

21.（14分）

已知函数
[image: image46.wmf]32

()(63)

x

fxexxxa

=-++

.

(1) 当a=1时，求函数
[image: image47.wmf]()

fx

在（
[image: image48.wmf]0,(0)

f

处的切线方程；

（2）若函数
[image: image49.wmf]()

fx

有三个极值点，求实数a的取值范围。

（3）定义：如果曲线C上存在不同的两点
[image: image50.wmf]11

(,)

Axy

，
[image: image51.wmf]22

(,)

Bxy

，过AB的中点且垂直于x轴的直线交曲线C于点M，若直线AB与曲线C在点M处的切线平行，则称曲线C有“[image: image52.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




平衡切线”，试判断
[image: image53.wmf]()[()()]
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的图象是否有“平衡切线”，并说明理由.
答案

一．选择题

1.已知z＝1－i(i是虚数单位)，则＋z2＝(　　)

A．2　　 　　B．2i　　　 　C．2＋4i　 　D．2－4i  [答案]　A 
2.设U＝R，M＝{x|x2－x≤0}，函数f(x)＝的定义域为D，则M∩(∁UD)＝

(　　)．

A．[0,1)　 B．(0,1)　　   C．[0,1]　 D．{1}     答案　C
3.设<θ<3π，且|cosθ|＝，那么sin的值为(　　)新 课  标  第  一 网
A.    B．－   C．－    D.     [答案]　C 
4[image: image54.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




.已知f(x)＝则函数g(x)＝f(x)－ex的零点个数为

[image: image55.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)





(　　)．

A．1　B．2　          C．3　     D．4            选B.
5. 执行如图所示的程序框图，输出的[image: image56.wmf]S

值为(    )
[image: image57.png]



A．[image: image58.wmf]3


B．[image: image59.wmf]6

-


C．[image: image60.wmf]10


D．[image: image61.wmf]15

-


【答案】C

6. 已知2log6x＝1－log63，则x的值是(　　)

A.      B.     C.或－        D.或     【答案】　B
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7. 一空间几何体的三视图如图所示，该几何体的体积为12π＋，则正视图与侧视图中x的值为(　　)

A．5　　　　B．4　　　　C．3　　　　D．2    [答案]　C

8. 已知f(x)＝32x－(k＋1)3x＋2，当x∈R时，f(x)恒为正值，则k的取值范围是(　　)

A．(－∞，－1)   B．(－[image: image62.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




∞，2－1)   C．(－1,2－1)   D．(－2－1,2－1)   B　
[image: image128.png]LI
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9. 如图，设点A是单位圆上的一定点，动点P从A出发在圆上按逆[image: image63.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




时针方向转一周，点P所旋转过的弧  的长为l，弦AP的长为d，则函数d=f（l）的图象大致为（　　）w    W w  .x K  b 1.c  o M
[来源:学,科,网][image: image129.png]¢
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10．如图，F1，F2是双曲线C：
[image: image64.wmf]22
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的左、       
右焦点，过F2的直线与双曲线C交于A，B两点．若
[image: image65.wmf]1

ABF

D

     

为等边三角形，则双曲线的离心率为 (     )       B
A．
[image: image66.wmf]13

  B． 
[image: image67.wmf]7

  C ．
[image: image68.wmf]5

   D． 
[image: image69.wmf]2


二：填空题

11. 如图，在边长为2的菱形ABCD中，∠BAD＝60°，E为CD的中点，则
[image: image70.wmf]AEBD

uuuruuur

g

＝________.[答案]　1

12．设等比数列
[image: image71.wmf]{

}
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a

的前
[image: image72.wmf]n

和为
[image: image73.wmf]n

S

，已知
[image: image74.wmf]4
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则

的值是    ．[答案] 0
13. 已知不等式组表示的平面区域S的面积为4，点P(x，y)∈S，则z＝2x＋y的最大值为________．[答案]　6

14. 已知曲线[image: image75.wmf]22

:
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+=

恰有三个点到直线[image: image76.wmf]125260

xy

++=

距离为1，则[image: image77.wmf]m

=

     ．[答案]9
15. 已知球的半径为5，球面被互相垂直的两个平面所截，得到的两个圆的公共弦长为2，若其中一个圆的半径为4，则另一个圆的半径为  _________[答案]2
三：解答题

16.已知函数
[image: image78.wmf]2

3
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()sin2cos,

22
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（1）求函数
[image: image79.wmf]()

fx

的最小值和最小正周期；

（2）设
[image: image80.wmf]ABC

D

的内角
[image: image81.wmf]A

、
[image: image82.wmf]B

、
[image: image83.wmf]C

的对边分别为
[image: image84.wmf]a

，
[image: image85.wmf]b

，
[image: image86.wmf]c

，且
[image: image87.wmf]3
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，
[image: image88.wmf]()0
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，若


[image: image89.wmf]sin2sin
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，求
[image: image90.wmf]a

，
[image: image91.wmf]b

的值．

解：（1）
[image: image92.wmf]3
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，…………3分


则
[image: image93.wmf]()

fx

的最小值是－2，                      [image: image94.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




           …………5分


最小正周期是
[image: image95.wmf]2
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；                              …………7分

（2）
[image: image96.wmf]()sin(2)10

6

fCC
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，则
[image: image97.wmf]sin(2)1
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[image: image101.wmf]2
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，
[image: image102.wmf]3
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，             [image: image103.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




          [image: image104.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




     …………10分

[image: image105.wmf]sin2sin

BA
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Q

，由正弦定理，得
[image: image106.wmf]1

2

a

b
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，①              …………11分

由余弦定理，得
[image: image107.wmf]222

2cos

3

cabab

p

=+-

，即
[image: image108.wmf]22

3

abab

+-=

， ②

由①②解得
[image: image109.wmf]1,2
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．                               …………14分
17．某日用品按行业质量标准分成五个等级，等级系数x依次为1,2,3,4,5.现从一批该日用品中随机抽取20件，对其等级系数进行统计分析，得到频率分布表如下：

	x
	1
	2
	3
	4
	5

	f
	a
	0.2
	0.45
	b
	c


(1)若所抽取的20件日用品中，等级系数为4的恰有3件，等级系数为5的恰有2件，求a，b，c的值；

(2)在(1)的条件下，将等级系数为4的3件日用品记为x1，x2，x3，等级系数为5的2件日用品记为y1，y2.现从x1，x2，x3，y1，y2这5件日用品中任取两件(假定每件日用品被取出的可能性相同)，写出所有可能的结果，并求这两件日用品的等级系数恰好相等的概率．

解　(1)由频率分布表得a＋0.2[image: image110.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




＋0.45＋b＋c＝1，即a＋b＋c＝0.35.因为抽取的20件日用品中，等级系数为4的恰有3件，所以b＝＝0.15.等级系数为5的恰有2件，所以c＝＝0.1.从而a＝0.35－b－c＝0.1.

所以a＝0.1，b＝0.15，c＝0.1.

(2)从日用品x1，x2，x3，y1，y2中任取两件，所有可能的结果为：(x1，x2)，(x1，x3)，(x1，y1)，(x1，y2)，(x2，x3)，(x2，y1)，(x2，y2)，(x3，y1)，(x3，y2)，(y1，y2)．

设事件A表示“从日用品x1，x2，x3，y1，y2中任取两件，其等级系数相等”，则A包含的基本事件为：(x1，x2)，(x1，x3)，(x2，x3)，(y1，y2)，共4个．

又基本事件的总数为10，故所求的概率P(A)＝＝0.4.

18．设等差数列{an}的前n项和为Sn，a4＝S2， a2n +2=2 an，
(1)求数列{an}的通项[image: image111.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




公式；(2)若 bn
[image: image112.wmf]1
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,求数列{bn}的前n项和Tn
19.如图，三棱柱ABC－A1B1C1的侧棱AA1⊥底面ABC，∠ACB＝90°，E是棱CC1的中点，F是AB的中点，AC＝BC＝1，AA1＝2.

(1)求证：CF∥平面AB1E；  (2)求三棱锥C－AB1E在底面AB1E上的高．



解析：　(1)证明：取AB1的中点G，连接EG，FG，
∵F、G分别是AB、AB1的中点，∴FG∥BB1，FG＝BB1.

∵E为侧棱CC1的中点，∴FG∥EC，FG＝EC，∴四边形FGEC是平行四边形，

∴CF∥EG，∵CF⊄平面AB1E，EG⊂平面AB1E，∴CF∥平面AB1E.

(2)∵三棱柱ABC－A1B1C1的侧棱AA1⊥底面ABC，∴BB1⊥平面ABC.

又AC⊂平面ABC，∴AC⊥BB1，∵∠ACB＝90°，∴AC⊥BC，

∵BB1∩BC＝B，∴AC⊥平面EB1C，∴AC⊥CB1，∴VA－EB1C＝S△EB1C·AC

＝××1＝.∵AE＝EB1＝，AB1＝，∴S△AB1E＝，

∵VC－AB1E＝VA－EB1C，∴三棱锥C－AB1E在底面AB1E上的高为＝.

20.(13分) 双曲线－＝1(a>0，b>0)的离心率为2，坐标原点到直线AB的距离为，其中A(0，－b)，B(a,0)．新- 课- 标-第  -一- 网
(1)求双曲线的标准方程；

(2)设F是双曲线的右焦点，直线l过点F且与双曲线的右支交于不同的两点P、Q，点M为线段PQ的中点．若点M在直线x＝－2上的射影为N，满足·＝0，且||＝10，求直线l的方程．

解：　(1)依题意有解得a＝1，b＝，c＝2.

所以，所求双曲线的方程为x2－＝1.
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以k2>3.②
因为·＝0，则PN⊥QN，又M为PQ的中点，||＝10，所以|PM|＝|MN|＝|MQ|＝|PQ|＝5.  又|MN|＝x0＋2＝5，∴x0＝3，  而x0＝＝＝3，∴k2＝9，解得k＝±3.

∵k＝±3满足②式，∴k＝±3符合题意． 所以直线l的方程为y＝±3(x－2)．

即3x－y－6＝0或3x＋y－6＝0.
[image: image114.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




21.（本大题满分14分）

已知函数
[image: image115.wmf]32
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(1) 当a=1时，求函数
[image: image116.wmf]()
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处的切线方程；

（2）若函数
[image: image118.wmf]()

fx

有三个极值点，求实数a的取值范围。新- 课- 标-第  -一- 网
（3）定义：如果曲线C上存在不同的两点
[image: image119.wmf]11

(,)

Axy

，
[image: image120.wmf]22
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，过AB的中点且垂直于x轴的直线交曲线C于点M，若直线AB与曲线C在点M处的切线平行，则称曲线C有“平衡切线”，试判断
[image: image121.wmf]()[()()]
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的图象是否有“平衡切线”，并说明理由.
21、
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